

一场降雪让开车人谨慎了不少

雪后五天120车禍接警比前五天少了一半

本报12月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王雷) 连续几日严寒,加之前几日降雪未全部融化,让淄博市部分街道出现路面结冰情况,为市民出行带来了不少安全隐患。27日,记者从市120指挥中心获悉,据统计,22日—26日五天时间,市120共接到车禍类报

警75起,相比下雪前5日下降幅度约为一半。虽然路况不好,但近几日因车禍致人受伤而拨打120报警的情况并未像人们预料的那样,不仅未增加反而降低了不少。

工作人员告诉记者,据统计,12月17日—21日,市120共接到车禍类报警133

起,而雪后五天接警则相比减少了一半。“当发现有部分公路、街道出现路面结冰情况时,我们已经做好准备,安排了足够的急救车和救助人员来应对随时可能发生的险情,但没想到车禍类报警并未像预料的那样增加,反而降低了不少。”工作人员说到。

据工作人员分析,引起车禍类报警在特殊天气不增反降的原因可能有几点,首先是因为严寒使市民减少了出行频率,其次是因为市民自身安全意识在较差的路况下反而有所提高。“因为路况不好,为了出行安全,不少市民外出时都选择了不开车,即使开车,也

格外注意,放慢了车速,这些应该都是报警量减少的原因。”

市120指挥中心工作人员提醒,虽然近期因车禍致伤的报警量有所降低,但希望市民同样不要放松警惕,不管是在什么样的路况下出行,都一定要注意交通安全,减少车禍事故的发生。

拾金不昧寻失主

高风亮节获赞誉



本报12月27日讯 26日中午,张店农村商业银行营业部保安高长盛,在整理凭证台时发现椅子上有一个黑钱包,打开一看里面有整叠百元人民币及银行卡数张。

高师傅意识到丢失贵重物品的客户肯定很焦急,便立刻向银行工作人员求助。工作人员根据包里的业务凭证联系上了失主张宁,当失主张宁拿到失而复得的18000元现金及两个存折时,激动的握着高师傅的手连声感谢。

据了解,这样的事在高师傅身上发生了不止一次,经常有顾客将手机、公章、银行卡、现金、支票、身份证等物品落在银行,高师傅都会毫不犹豫的交给主管并及时的联系失主。27日上午,失主张宁特意高师傅送来了表达谢意的锦旗。

(杨逢逢 钱艳华)

通讯员 胡海洋 摄 消防人员正在用水枪对着火的大货车进行灭火。

矿区内一货车起火殃及邻车

货车司机:可能是电线短路引发火灾

本报12月27日讯(记者 王亚男) 26日上午10时37分许,沂源县鲁村镇曹木煤矿里,两辆货车起火,淄博市公安消防支队南麻中队接到报警后立即到达现场,经过一番紧张扑救,将火扑灭。

消防官兵到场后,看到起火的是两辆大货车,由于着火地点在矿区内,情况非常危急,所幸两辆大货车并未装载煤炭。消防官兵立刻用水枪进行灭火,很快,明火便被扑灭,为了防止复燃,消防官兵继续对起火部位和货车进行射水降温,直至11时45分才将火彻底扑灭。

据货车司机介绍,火灾极有可能是左面一辆货车电线短路起火,然后顺势引燃了右边的货车。



买冰箱 选美的 元旦省更多再享豪华大礼, 限时抢购倒计时!

中国好冰箱 美的风帝罗

开年有礼 开门见喜

元旦价=出厂价

开年豪礼送不停



赠品图案仅供参考,以实物为准

齐鲁晚报车型推荐



帝豪品牌入驻淄博东森

- ★ 购EC7 超悦版 7.18万,享3000元惠民补贴,送原车导航+倒车影像
- ★ 购EC7-RV 超悦版 6.88万,享3000元惠民补贴,送原车导航+倒车影像
- ★ 购EC8 进取版 9.98万,送原车导航+倒车影像
- ★ 购帝豪EC7-RV送原厂导航+倒车影像。

淄博东森互帮商贸有限公司

地址:淄博市张店区山泉路151号 一汽奔腾4S店北临

咨询电话:0533-6120599